

关于哈巴罗夫斯克地方的环境问题解决

- 1 自治团体名： 哈巴罗夫斯克地方
- 2 发表者名： Nikita Hijinyak
(哈巴罗夫斯克市第80综合学校)
- 3 活动名： 垃圾的分类回收
- 4 活动期间： 2012年4月—6月
- 5 活动场所： 哈巴罗夫斯克市
- 6 活动人数： 500人以上

7 开展活动的经过

为了对哈巴罗夫斯克市的环境问题解决尽一份力量，决定开展该活动。

8 发表要点

在哈巴罗夫斯克地方，于2012年，为了改善环境，更多地使用废弃物再利用商品，开展了将垃圾分类回收的普及运动。

每年在哈巴罗夫斯克地方，都召开环境危机保护日活动。今年的活动中，更多的是关于环境污染的问题。

为了让更多的居民关注垃圾分类回收这个课题，在6月5日，在被指定为天然纪念物的哈巴罗夫斯克地方的「迪那贸公园」开展了清扫活动。有众多的自然保护关系者、企业和学生都参加了活动。

迪那贸公园是哈巴的名胜，位于中心地区，是天然的“绿色岛屿”。在这个公园经常开展体育活动、文化活动和各种知识普及活动。

更重要的是，公园还是市民与一般游客的娱乐休息场所。市民的到来给这个公园增加了很大的环境负荷，人们总是把垃圾扔到不起眼的地方。

在我们的活动中，共收集了塑料类垃圾60袋、玻璃瓶60袋、其他垃圾80多袋。塑料垃圾和玻璃垃圾都做可以为原材料进行再利用而被废弃物再利用厂家回收了。

6月份还开展了每年都要进行的「绿色巡逻」活动。在河边共收集了150多袋家庭垃圾。我们还向市民们宣传了自然保护的重要性。

在哈巴罗夫斯克市的学校就产业废弃物进行了演讲，然后在学校周边、河岸、海岸、公园和市民游乐场所开展了清扫活动。

今年印象最深的活动是用固体废弃物制作小制品的比赛。比赛条件之一是必须制作今后可以使用的东西。

从4月至5月间、我们使用旧衣服、塑料瓶、玻璃瓶、包装用纸、塑料袋、CD、车胎等垃圾，制作了各种小制品。

开展了这个活动以后，学校周边发生了很大的变化。种植了花坛，用旧轮胎制作了作品。旧椅子、吸尘器、雨伞等都焕发了第二次生命。

使用玻璃和瓶盖的作品一般都以花瓶和偶人的形象参加了比赛。这些都是以准备扔掉的东西为材料制作的。

参赛的作品大都在展示会上进行了展出。参加者们都体会到了创作的乐趣。获奖者还得到了奖状和纪念品。

不能急着扔垃圾。我们认识到，准备扔掉的东西都有第二次生命。只要合理利用天然资源，就能很好地保护天然资源。

通过开展这样的活动，能够唤起年轻一代对环境的关心和爱护。通过和大自然的接触，能够增加环境知识，提高环保意识。

我们的未来取决于我们今天的行动。